
                                       RPP (RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN) 

 

Satuan pendidikan   :  SDN 33 BA3 

Kelas/semester         :  1V (Empat)1 

Tema                           :   3. Perduli terhadap mahluk hidup 

Sub tema                    :   2.Hewan dan tumbuhan di lingkungan ku 

Pembelajaran ke       :   1 

Alokasi waktu            :   10 menit 

Materi terpadu          :    Bahasa Indonesia,IPA  

Topik                            :    Lingkungan sahabat kita 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

      

1.melalui kegiatan membaca teks “tumbuhan hijau”siswa dapat mengenali  

     Bagian-bagian tumbuhan hijau. 

2.melalui kegiatan tanya jawab ,siswa dapat menyebutkan   

      Pengertian dari akar,batang,daun dan fungsi-fungsinya 

3.melalui kegiatan diskusi kelompok siswa dapat menjelaskan 3 bagian-bagian tumbuhan 

 



 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan  Deskrifsi kegiatan  Alokasi waktu 

   

Pembukaan  1. Guru melakukan pembukaan dengan 
salam dan di lanjut kan membaca 
do’a(orientasi) 

2. Guru mengecek kehadiran siswa 
(absensi)dan mengajak yel-yel tepuk 
semangat 

3. Guru mengajak siswa menyanyikan salah 
satu lagu wajib nasional yaitu Indonesia 
pusaka (nasionalisme) 

4. Guru mengaitkan materi yang akan di 
pelajari dengan pengalaman peserta 
didik(gerakan menanam tumbuhan 
)(apersepsi) 

5. Guru memberikan pengambaran tentang 
pengertian fungsi ,akar,batang dan daun 
yang akan di pelajari dalam kehidupan 
sehari-hari(motivasi) 

2 menit 

   

Inti 1. Siswa membaca teks “tumbuhan hijau” 
2. Siswa dan guru bertanya jawab tentang 

tumbuhan. 
3. Siswa menyebutkan 3 bagian-bagian 

tumbuhan 
4. Siswa berdiskusi dengan teman nya 

tentang bagian-bagian tumbuhan 
5. Siswa di bagi menjadi beberapa 

kelompok sesuai dgn daftar kelompok 
kelas  

6 menit 



6. Siswa berdiskusi dgn teman kelompok 
tentang bagian-bagian tumbuhan yang 
dibimbing oleh guru 

7. Siswa menuliskan hasil kesimpulan 
diskusi di LKPD yang sudah di bagikan 
oleh guru 

8. Tiap-tiap kelompok membacakan hasil 
diskusi nya di depan kelas,kelompok yang 
lain memberikan tanggapan 

9. Guru menjelaskan bahwa tumbuhan 
sangat penting dalam kehidupan sehari-
hari. 
 

   

   

PENUTUP 1. Siswa mampu mengemukakkan 
kesimpulan hasil belajar hari 
ini(communication ) 

2. Guru memberi penguatan dan 
kesimpulan  

3. Siswa mengerjakan soal evaluasi  
4. Guru mengajak siswa untuk melakukan 

refleksi terhadap kegiatan  pembelajaran 
yang sudah di laksanakan(kekurangan 
dan kelebihan) 

5. Guru mengajak dan mengingatkan siswa 
agar menjaga Kesehatan di masa 
pandemid covid-19 dan selalu 
mengingatkan terus belajar meski melalui 
daring yang di lakukan selama ini 

6. Salam dan penutup yang di pimpin oleh 
ketua kelas. 

 

 

 



        

C.Penilaian(Asesmen) 

Penilaian pada materi ini dilakukan dari penilaian sikap, pengetahuan,dan keterampilan. 

Teknik penilaian secara observasi,tertulis,dan penugasan.(terlampir) 
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